[image: image1.jpg]592l duymll aSlonll
Padsill 8,159
515 Ulousis / pulsill waiSo

1438/1437 (sl s plall 43 5:0aiy) 43l Babad iy jal) g8
Aac gial) Al jall Juadll Algs JLsd) cla st @lss
e e i
| s sl ew —
==
[ ew e ew s ew
B DT R R R A BN

42,030 = Juadll Ailgd LR 22 + Juall) 4l plaia) JLER1 4 + Juadll PR (g sl paglill 4 2 Algil) SLadd 4lal) A al)

(i) aUaill) 4y gitih) As jall Juadl) Ailgs SLa) cila 3 @i
5[ e [ 5| wwem [ 5| Weew |

(0 [ i [ 10| s s | 0 | et s
[ es  Tw ] ew s ew ]
B N N S N N

A28 50 = Sl Algs Ll 38 + Juadll Ailgd plain) JLES) 6 + Juadl) A (5 58l a6l 6 1 ilgiN Jle-ﬂzu Al Ay

()Rl aUsS) 4 gilill Als jall Juadl) dilgd JLEd) cila 3 gl s
I T I T S I T
I S I T N B N
-—-—-_

43,150 = Sl 4ilgs Ll 38 + uadll Lilgs plaia) JLE8) 6 + Juadll I (5 Al a g8l 6 :Algill JLEaS 4,0 da jal)





